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A3podoTocheMKA

A3podoTocLEMKA — 3TO KOMIMIEKC pabdoT, BKITHOYAOLLUA
pasnnyHble npoueccbl OT oTorpadpmpoBaHUa  3eMHOM
NOBEPXHOCTWU C NeTdwero camonetra A0  NOMyYeHus
a’pOdPOTOCHNUMKOB, {OTOCXEM UMM  OTOMNSIAHOB CHATOWU

MECTHOCTW. B Hero BxogAar:

1. NOAroTOBUTENbHbIE MEPOMPUATUSA, 3aKIoHalLWMECs B U3yYEeHUM
MECTHOCTM, KoTopas nognexuTt doTtorpacdmnpoBaHnio, MNOAroTOBKE Kapr,
NPOEKTUPOBAHNIO MapLLUPYTOB NOMIETOB caMOrieTa U B NPON3BOACTBE pacyeTa
3JIEMEHTOB a3poPOTOCHLEMKMY;

2. COOCTBEHHO NETHO-CbEMOYHbIE paboTbl UM dooTorpadpuposaHme
3eMHOM MOBEPXHOCTM npwu MOMOLLM aspodoToannapaTos;

3. doTonabopaTtopHble paboTbl NO MNPOSIBIEHUIO CHATOW MNIIEHKN W
N3roTOBIIEHMIO NO3UTUBOB;

4. reogesnyeckme paboTbl MO CO30aHMIO HA MECTHOCTM reoae3nyeckomn
OCHOBbI, KOTOpasi Heobxoanma AN UCNPaBNEeHUs UCKaKEeHUIA a3pPOCHUMKOB,
BO3HMKLINX B MNpouecce aspodoTOCHLEMKU, MPUBA3KN a3POCHUMKOB M AN
COCTaBreHus dooTocxem n dooTOonMaHoB.;

5. dpoTorpammeTpudeckme paboTbl, KOTOPbIE MPOBOASATCA Kak B NMONEBOM,
Tak N B KameparibHOM nepmnogax u cessaHbl ¢ 06paboTkon aspodOTOCHUMKOB
AONS1 COCTaBMEHMS MNAHOB U KapT CHATON MECTHOCTMW.




IlepBbIn 2a3po(POTOCHUMOK

[lepBasa aspodoTocbeEMKa cocTtosnacb B 1858 r. Haa lNMapuxewm.
[Tponseen ee ppaHuy3ckum potorpad u Bosgyxonnasaresnb [[acnap-
denukc TypHalloH, bonee U3BeCTHbIN NMNog ncesgoHMmom Hapap.




AspocbemoyHbiu camorneT King Air C90A

Ans npoBegeHnsa umdpoBon asapodPOTOCHEMKN UCMNOSb3YETCA ABYXMOTOPHbIM CaMosieT
«King Air C90A», o6opyaoBaHHbIN LWMpokoopmaTHon umdposorn aspokamepon «VEXCEL
UltraCamX». Kamepa cuHxpoHu3npoBaHa ¢ 6opToBon 1 TpaccoBbiMu cuctemamm GPS. [Ins
reorpauyeckon NPUBA3KM CHUMKOB B MNSiaHe M No BbICOTE NPOBOAUTCSH NIIaHOBO-BbICOTHOE
obecneyeHune, NCNonb3ys NYHKTbl FOCYy4apCTBEHHOW reo4e3n4eckon CETMU.




CocTtaB a3pocbLemMo4YHOU nabopatopumu

et iegnes ." ' . e [ TTY




LLinpokochopmatHasa undpoBasn aspokamepa VEXCEL-UltraCamX

POPMAT CHUMKA:

NMaHxpomaTnyecknm cHumok — 14430*9420
MynbTucnekTpanbHbin CHUMOK — 4810*3140 (Red-Green-Blue-Nir)
NMpocTpaHcTBEeHHOE paspeLieHMe CHUMKa - OT 3,5 00 56 cm



AspodoTocbeMKA AOSMKHA BbINOMHATLCHA B COOTBETCTBUMU C
HOPMATUBHBLIMKU aKTaMm MO a’3pPodPOTOCLEMKE, NPOM3BOAMMON  ONH
co3gaHums  Tonorpapuyecknx KapT U NfaHoB, C TpeboBaHUsIMKM WU
NOSTOXKEHUAMU HacTosLEeN NHCTpYKUUKM n "MHCTpYKUMn no

doTorpamMmeTpuyecknm pabotam npu cos3gaHum Tonorpapuyecknx KkapTt um
niaHoB".

®okycHoe paccTofiHne APA, MM:

PaiioH cbemku, BbicOTa CeYEHUS OCHOBHOTO MacwTab MepekpbiTne
penbeda hoTorpadmpoBaHus a3pOCHUMKOB, %
[ONOMIHUTENBHOIO
a) 70 1:14000
60 x 30

MN10CKO-PaBHUHHBIN, .
he o 6) 100 1:11000

B) 70 / 100, 140 1:14000 / 1:40000 60 x 30/ 80 x 30
a) 70, 100 1:18000-1:20000 60 x 30
PaBHUHHbI W BCXONIMMEHHBIA, 6) 70 / 140 1:30000 / 1:15000 60 x 30/ 60 X 30

hc=2,0(2,5m

1:18000-1:20000 /

B) 70, 100/ 140 1-40000 60 x 30/ 80 x 30
a) 100, 140, 200 1: 20000
o o 60 x 30
FOpHbIiA N NPEeAropHbIid,
he = 6) 100, 140 1: 35000 / 1:40000

B) 140, 200/ 70, 100 1:20000 / 1:60000 60 x 30 /60 x 30




A3pO0dOTOCHEMOYHbIE PACYETDI

BbiuncneHue ocHOBHbIX napametrpoB ADPC no AaHHLIM 3akKa34vyuKa

B kayectBe obpasua onsa pacyeta npuHMMaeM crieqyroLlimne napamMmeTpol
a’3poPOTOCHLEMKM:

¢hokycHoe pacctosiHue f = 70,25 mm
mMacwTab asapodoTrocbemMkm 1:m = 1:14200
npoponbHoe nepekpbiTne P% = 61%

nonepevyHoe nepekpbiTne Q% = 32%



BbluncneHne ocHOBHbIX napametpoB ADC:

1)Bbluncngaem cpeaHio BbiCOTY dhoTorpadompoBaHus:

HCID = fK*m = 70,25 mm*14200 mm = 997750 mm = 998 m

2) Bblumcrnsgem abCconoTHY BbICOTY doTorpaddMpoBaHuUS:

Habc =Hcp + Acp =998 M+ 154 m = 1152 m

3) Bbluncnsgem BbicOTY ddoTorpadmpoBaHnsa Haa a3p0apOMOM:

Hasp = Habc — Aasp = 1152 M- 141 M= 1011 ™m

4) Bbluncnaem pacyeTHoe 3Ha4YeHUE NPOAONbLHOIO NEPEKPLITUA:

Ppacy = P3ag + (100 — P3ag)*(h/Hcp) = 61% + (100 — 61)*(14/998) = 61,55%

5) Bblumucnaem pacyeTHoOE 3Ha4YeHUE NONEPEYHOIO NEPEKPLITUSA:

Qpacu = Qaap + (100 — Qsan)*(h/Hep) = 32%+(100 — 32)*(14/998) = 32,95%



PacyeT KkonunyectBa a3poOCHUMKOB

Mo kapTe macwTtaba 1:50000 onpeneneHsl AnvHa v WupuHa yyactka:L, = 16,2
CM U L2 = 18,6 cm. [pn paHHom macwitabe B 1 cm = 500 m.

Torga, Hangem O7TMHY N LLUMPUNHY yHaCTKa Ha MECTHOCTU.
L,*M = 8100 M1 L,*M = 9300 m

1) Buiumncngem 6asmc dotorpadompoBaHUd:

B=b,,*m=1*(100—P___)*m/100 = 180 mm *(100— 61,55%) *14200 mm /100= 982,8 m

2) Bblumcnsiem KONnM4eCTBO adpPOCHUMKOB B MapLLpYTE:

n=L/B+3=38100wm/982,8 m + 3 = 11,24 cHnmKa

[Mpn okpyrreHnn B 60MbLUYKD CTOPOHY noryyaem 12 CHUMKOB.



3) Bbluncnsem pacctogHme Mexay MapLupyTamu:

O=d*'m = Iy *(100-Q__._)* m/100 = 180 mm*(100 — 32,95)*14200 mm/ 100 =1713,8 m

pacq)

4) Beluncngem Konm4ecTso MapLIpPYTOB HA YHACTKE ChbEMKW:

K=L2/0+1=9300m/1713,8 M+ 1=6,43
Mpw oKkpyrneHnn B BOnbLUY CTOPOHY Mory4yaemM 7 MapLipyToB

5) Buiuncngem obliee Konn4ectBoO CHUMKOB HAa BECb Y4aCTOK:

N = n*k = 12*7 = 84 cHumMKa

6) Bblducngem HY)KHOe KOIMYeCTBO METPOB NIEeHKU:

Is=(18cm+1cm)*N=0.19 M *84 cH= 16 m



OdbopmneHne paboyen KapThbl

HaHeceHue dIPOCHEMOYHbLIX MAapPLUPYTOB HaA gaGqum KapTy

[Tpn asapodoTocbeMKe 0ObEKTA MapLUPYThl AOSHKHbI UMETH HanpasrieHne
«3anag-BoCTOK» WIM «ceBep-tor», OblTb HernpepbiBHbBIMW U napannenbHbIMu
rPaHMLaMmM CbEeMOYHbIX Y4YacCTKOB, COBMajawLlux C pamMmkaMmu Tpaneuumn
Tonorpaduyecknx kapt (nraHoB). Ocu KpanHUX MapLUpyTOB MNPOEKTUPYHOTCS MO
rpaHuLamM CbeMOYHbIX y4acTKoOB. /13 aTOro cneayert, YTo OCb NepBoro MapLupyTta
OOMKHaA MNPONTU MO CEBEPHOW paMKe al’3podOoTOCLEMOYHOrNO y4yacTka, a OCb
nocriegHero MmapLupyTa gOoSfKHa coBrnagaTh C FOXXHOW paMKOW UITN MPOUTU HoXKHEe
ee. Ocb BTOPOro n Bcex nocriegyrwmx MaplpyToB HaHOCUM MO 3anagHon U
BOCTOYHOMW pamkam Yepes pacctosiHue [ :

Ok = 0O/M = 1713800 mm/ 50000 mm = 34 mm










